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Utdragsbestyrkande

§ 45 KS 2020/0059

Riktlinjer för flaggning i Danderyds kommun

Ärende
Kommunfullmäktige gav den 9 december 2019 (§ 190) kommunstyrelsen i 
uppdrag att ta fram ett nytt styrdokument avseende flaggning i Danderyds 
kommun. Kommunledningskontoret har i enlighet med uppdraget utarbetat 
ett förslag till riktlinjer för flaggning. Syftet är att fastställa när Danderyds 
kommun ska flagga samt vilka allmänna flaggregler som gäller för hela 
kommunen.

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen
Kommunfullmäktige beslutar att anta förslag till riktlinjer för flaggning i 
Danderyds kommun. 

Yrkanden
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag 
med ändring att sista meningen på sidan 4, stycke 5 ”Flaggor” får följande 
lydelse: ”Även annan flagga kan vid behov användas efter rutiner beslutade 
av kommunstyrelsens ordförande.” Siv Sahlström (C), Birgitta Lindgren (L) 
och Jenny Åkervall (S) biträder Hanna Bocanders ändringsyrkande.
Patrik Nimmerstam (C) yrkar att ärendet återremitteras med uppdrag att 
riktlinjerna ska förtydligas. Siv Sahlström (C) och Jenny Åkervall (S) 
biträder Patrik Nimmerstams återremissyrkande.
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar avslag på Patrik Nimmerstams 
återremissyrkande.
Christer Erestål (SD) yrkar avslag på arbetsutskottets förslag.

Proposition
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på Patrik Nimmerstams 
(C) återremissyrkande och finner att ärendet ska avgöras idag.
Därefter ställer hon proposition på eget yrkande och Christer Ereståls (SD) 
avslagsyrkande och finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget 
yrkande.

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att anta förslag till riktlinjer för flaggning i 
Danderyds kommun med ändring att sista meningen på sidan 4, stycke 5 
”Flaggor” får följande lydelse: ”Även annan flagga kan vid behov användas 
efter rutiner beslutade av kommunstyrelsens ordförande.”
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Reservationer
Siv Sahlström (C), Lovisa Eriksson (C), Patrik Nimmerstam (C) och Jenny 
Åkervall (S) reserverar sig till förmån för Patrik Nimmerstams 
återremissyrkande.
__________


